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Gestion de stratégies de groupe 
Pour se rendre dans l’outil Gestion de stratégies de groupe, il faut se rendre dans le Gestionnaire 
de serveur puis dans la section outil et Gestion des stratégies de groupe : 

 

 



Une fois dans l’outil Gestion des stratégies de groupe, il faut se rendre dans la forêt souhaitée, 
dans Domaines, dans le domaine souhaité, puis dans l’OU ou sous OU souhaitée : 

 

 

Création d’une GPO 
Faire un clic droit sur l’OU choisie puis faire Créer un objet GPO dans ce domaine, et le lier ici… : 

 

Il faut nommer la GPO puis faire OK, attention ce nom ne pourra pas être réutilisé pour une autre 
GPO mais cette GPO peut être utilisée pour une autre OU : 

 



Création d’un lecteur partagé 
Faire clic droit sur la GPO puis Modifier : 

 

Dans l’éditeur de gestion de stratégies de groupe, se rendre dans Configuration utilisateur, 
Préférences, Paramètres Windows puis faire clic droit sur Mappages de lecteurs et dans 
Nouveau cliquer sur Lecteur mappé : 

 

  



Il faut donner l’emplacement vers lequel le lecteur va rediriger l’utilisateur, il faut donner un nom 
au lecteur, il est possible de faire en sorte que le lecteur se reconnecte à chaque reconnexion de 
l’utilisateur et il est possible d’attribuer une lettre au lecteur. Il faut appliquer puis faire OK : 

 

  



Vérification de l’accès au lecteur partagé 
Le lecteur partagé est créé, pour voir si tout fonctionne bien il faut se connecter avec un 
utilisateur qui a accès au dossier partagé vers lequel redirige le lecteur partagé puis de voir si 
dans les emplacements réseaux le lecteur partagé apparaît bien. 
Sur la machine client, il est aussi possible de se rendre dans un terminal et de faire la 
commande gpupdate /force pour mettre à jour la GPO puis de faire gpresult /r pour voir si la GPO 
a bien été appliquée : 

 



 

 


